



В Липецкой области сотрудник исправительной колонии подозревается в получении взятки от осужденного



Следственным отделом по г. Елец СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ФКУ «Исправительная колония №3» УФСИН России по Липецкой области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в декабре 2015 года начальник отряда по воспитательной работе с осужденными ФКУ ИК-3 получил от отбывающего наказание взятку в сумме чуть более 2000 рублей за незаконную передачу ему сотового телефона и за непресечение нарушений установленного режима. Денежные средства осужденный перечислил на имя подозреваемого через систему срочных денежных переводов.

Преступление раскрыто во взаимодействии с ОСБ УФСИН России по Липецкой области.

Подозреваемый дал признательные показания. Вместе с тем следствием проводится комплекс необходимых следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1005331>